
Pefer Rešcšar reiefari. 
Sporazum. Tri leta so govorih o sporazumu, 

sedaj so to podpisali, da so govorili. Sedaj pa 
pravijo, da je še dolga pot do pravega sporazu
ma. Jaz pa znam za prav kratko pot: Dokler bo 
Maček samo z n e k a t e r i m i Srbi se poga

jal ta ne bo sprejel ponujene roke večine Srbov 
in Slovencev, ne bo mogoče napraviti sporazuma 
med Srbi in Hrvati in Slovenci. Sedaj sklenjeni 
sporazum je samo sporazum med nekaterimi 
malimi strankami v Srbiji. Maček bo šel kmalu 
v Gradec, da mu oči pozdravijo. 

Napredujemo pa vendarle! Davidovič, ki nI 
bil dosedaj navdušen za avtonomijo, je dr. Mač

ku podpisal, da bo delal za svobodno Hrvaško. 
Mene to samo veseli, da se ljudje izpreobniejg 



za mir. Drugi dan po njegovem govoru so zato 
določili 1200 milijard dinarjev visok znesek za 
— vojno orožje, 

Japonci se borijo za svobodno Kitajsko. Ko 
Je Društvo narodov dobUo korajžo, da Je vpraša

lo Japonsko, kako to, da je vdrla v Kitajsko, 
Je dobilo odgovor, da se vendar Japonska bori 
samo za svobodno Kitajsko, da ne bo Rusija 
imela preveč vpliva v njej. Cudnl so le Kitajci, 
ki tega ne razumejo. Mislim, da Imajo Japonci v 
zunanji politiki same Saljlvce! 

in da napredujemo mi vsi, ki delamo za svobod

no državo, v kateri so povsem svobodni tudi 
Slovenci! Ker smo v državi trije narodi, spora

zum med dvema fie ni sporazum med tremi I Pa 
napredoval bo, oe bodo sedaj srbski podpisniki 
ravno tako preplavili srbske kraje s tem nače

lom, Se

daj bomo doživeli, da bodo Srbi zahtevali svo

bodno Hrvatsko ta svobodno Slovenijo. AH ve

rujete? 
In mi7 Med tem, ko drugi govorijo o svobo

di, mi delamo za avtonomijo. Ko bo dosežena, 
bodo pa rekli oni, da so jo pripravili. 

In oni 7 JNSarjl so se sicer malo veselul, ker 
so mislili, da bo kar čez noč nastala Izpre

memba ta da bodo lahko svoje kufre prenesli v 
novo stranko. Pa Jih Je Kramer spomnil, da 
vendar oni ne priznavajo Slovencev ta Slovenije 
in da morajo sedaj vendar fie bolj delati proti 
temu, ker svobodna Slovenija bo za nje — klet

ka, v kateri bodo za vedno priklenjeni. Program 
JNS v Sloveniji bo v bodoče: Ne kliči vraga! 

Nova vlada. JNS je prerokovala, da bo kmalu 
prišla nova vlada. Prerokovanje se Je uresnlčUo, 
prerok pa je razočaran, ker je drugače mislil, 
kakor pa Je prerokoval. Preroki so živeli v sta

rem zakonu, to pa je JNS pozabila, ker se v 
cerkvenih zadevah prav malo spozna. 

Koneo vojne hočejo! Španska vojna.se že pre

dolgo vleče. Da bi Jo končali, so sklenili. Zato 
bodo hiteli Italijani Francu na pomoč, Francozi 
pa rdeokarjem. Angleži pa bodo po morju vse 
skupaj polovUi. 

Amerika tudi govori o miru. Predsednik Ame

rike je tudi govoril, da mora Amerika skrbeti 
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